Информация  о  ходе  реализации  приоритетного проекта  «Формирование современной городской среды»  на  2017 год  на территории Туапсинского  городского поселения.

19 мая 2017 года  в  18.00  состоялось  заседание муниципальной общественной  комиссии, где  утверждены  адресные  перечни дворовых  и  общественных  территорий, благоустройство которых  будет  осуществлено  в 2017 году. 
По результатам общественных  обсуждений   утверждён следующий  адресный перечень  общественных  территорий, отвечающий  критериям отбора: 
- сквер «Каменный цветок» пл.Октябрьской  революции (благоустройство, озеленение, освещение, установка  малых  архитектурных форм);
- сквер у  ГДК ул. Парижской коммуны (благоустройство, озеленение, освещение, установка  малых  архитектурных форм);
По результатам общественных  обсуждений     утверждён  следующий  адресный  перечень  дворовых  территорий  для включения  в  программу:
МКД ул.Новицкого, 17;
МКД ул.Звездная, 14-16а;
МКД ул.Гоголя, 6;
МКД ул. Московских строителей, 1-2;
МКД ул. Керченская, 17;
МКД ул. Войкова, 24;
МКД Кириченко6-8;
МКД ул.Ленинградская, 3,5,7;
МКД Войкова,8-9;
МКД Б.Хмельницкого,5.
По результатам проведённых  общественных  обсуждений в  проект Муниципальной программы   до 25  мая 2017  года  будут  внесены   изменения  с  конкретизацией   дворовых  и общественных территорий,  благоустройства  которых  будет осуществлено в 2017 году.
 При этом, в  случае, если при  определении  объёмов  работ по  указанным 10  адресам  сметные  расчёты превысят предусмотренную сумму финансирования, благоустройство  дворовых  территорий,  находящихся  в  списке  на  нижней  строке, будут включены в отдельный перечень таких предложений для их первоочередного включения в муниципальную программу благоустройства на 2018 - 2022 годы либо для финансирования в 2017 году в случае предоставления дополнительных средств из бюджета субъекта Российской Федерации, в том числе в порядке возможного перераспределения.
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