Информация  о  ходе  реализации  приоритетного проекта  «Формирование современной городской среды»  на  2017 год  на территории Туапсинского  городского поселения.

С 1 апреля 2017 года  по 30 апреля 2017 года  в соответствии с утверждённым Порядком  прошло общественное обсуждение  проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды»  на  2017 год  на территории Туапсинского  городского поселения. Обсуждение было обеспечено путём размещения проекта Программы на официальном сайте администрации Туапсинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  и извещения об организации общественного обсуждения.
В настоящее  время  процедура  общественного  обсуждения  проекта Программы завершена. Изменений, предложений, дополнений   к  Проекту  программы не поступило. 
С 04 апреля 2017 года по 21  апреля 2017года в соответствии с  утверждённым  постановлением  администрации  города  Туапсе Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды»  на  2017 год  на территории Туапсинского  городского поселения общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2017 году  отделом архитектуры  и  градостроительства как  уполномоченным  органом  осуществлялся  приём предложений и заявок  от  граждан, юридических  лиц, жителей  на  включение  общественных  территорий  в  Программу. Процедура  приёма  заявок  завершена, всего поступило 35 заявок  и предложений, отклонено  по несоответствию  критериям на включение  территории общего пользования в программу 28 заявок.

С 04 апреля 2017 года по 21  апреля 2017года в соответствии с  утверждённым  постановлением  администрации  города  Туапсе Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды»  на  2017 год  на территории Туапсинского  городского поселения  отделом ЖКХ, как  уполномоченным  лицом  осуществлялся  приём предложений  и  заявок  от  заинтересованных лиц на  включение  дворовых  территорий в Муниципальную Программу. Процедура  приёма  заявок  завершена. Всего поступило заявок на благоустройство территорий  многоквартирных  домов 64, отказано  в приёме в связи  с  несоответствием  представленных  документов  требованиям - 2 
 
4  мая 2017 года  в  18.00  состоялось  заседание муниципальной общественной  комиссии  по  предварительному  отбору  территорий  общего  пользования и  дворовых  территорий  для  формирования  адресных  перечней  с последующим их  утверждением и  включением  в  Программу.
По результатам общественных  обсуждений   в  предварительный  адресный перечень  общественных  территорий  включены  следующие  территории, отвечающие  критериям отбора: 
- сквер «Каменный цветок» пл.Октябрьской  революции (благоустройство, озеленение, освещение, установка  малых  архитектурных форм);
-  сквер у  ГДК ул. Парижской коммуны (благоустройство, озеленение, освещение, установка  малых  архитектурных форм);
- Привокзальная площадь (благоустройство, асфальтирование, установка  малых  архитектурных форм, озеленение).
По результатам общественных  обсуждений   в  предварительный  адресный перечень  дворовых  территорий  включены  следующие  территории многоквартирных  домов, отвечающие  критериям отбора: 
ул.Звездная, 14-16
ул.Московских строителей, 1,2,3,7
ул.Деповская - Московская
ул.Войкова, 24 
ул.Гоголя, 6 
ул.Новицкого, 17 
ул.Керченская, 17 
ул.Ленинградская, 3, 5, 7


Уполномоченный орган 
Отдел ЖКХ администрации города Туапсе
