
Уведомление  о начале  приёма   заявок  заинтересованных  лиц  на  включение  дворовых  территорий  в  муниципальную Программу  «"Формирование современной городской среды" на 2018 - 2022 годы на территории Туапсинского городского поселения Туапсинского района»

Администрация Туапсинского городского поселения уведомляет,  что в период с 04 декабря по 20 декабря 2017 года будет осуществляться прием  заявок  от заинтересованных лиц на включение дворовых территорий в муниципальную программу ««"Формирование современной городской среды" на 2018 - 2022 годы на территории Туапсинского городского поселения Туапсинского района» на период 2018 года.
Полный текст  Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Туапсинского городского поселения Туапсинского района размещен на официальном сайте администрации по ссылке http://adm.tuapse.ru/formirovanie-sovremennoy-gorodskoy-sredy/pravovye-akty-informatsiya/
Заявки заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2018-2022 годы подаются по форме утвержденной постановлением администрации Туапсинского городского поселения от 28  ноября 2017 года № 1729 «О реализации приоритетного проекта "Формирование современной городской среды» на 2018 - 2022 годы на территории Туапсинского  городского поселения»  по адресу: 
город Туапсе, улица Победы, дом 17  кабинеты № 13 и №11-а в рабочие дни с 08.30 до 12.30 и с 13.30 до 17.30 или в форме электронного обращения на адрес электронной почты tuapse_gkh@mail.ru
К заявке должно быть приложено:
- решение (протокол) общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, оформленное в соответствии с требованиями жилищного законодательства;
- паспорт инвентаризации;
- копия проекта (эскизного проекта), сметной документации, на выполнение работ по благоустройству дворовой территории,  согласованная с собственниками помещений многоквартирного дома (при наличии), в случае, если ранее предоставлялась в органы Администрации, дополнительно не предоставляется, но указывается информация о таком предоставлении (когда, кем предоставлялась) в органы Администрации (в случае отсутствия проекта (эскизного проекта), эскизный проект предоставляется заявителем в отдел ЖКХ  не позднее 1 квартала года на который муниципальной программой предусмотрена реализация запланированного мероприятия);
- копия  положительного заключения государственной экспертизы сметной документации на выполнение работ по благоустройству дворовой территории (при наличии), в случае, если ранее предоставлялась в органы Администрации, дополнительно не предоставляется, но указывается информация о таком предоставлении (когда, кем предоставлялась) в органы Администрации (в случае отсутствия положительного заключения государственной экспертизы сметной документации, положительное заключение государственной экспертизы сметной документации предоставляется заявителем в Департамент не позднее 1 квартала года на который муниципальной программой предусмотрена реализация запланированного мероприятия);
- протокол (выписка) общего собрания, подтверждающие наличие совета многоквартирного дома; 
- информация организации, осуществляющей управление многоквартирным домом:
об уровне оплаты  за жилое помещение и коммунальные услуги по состоянию на 1 января года, предшествующего году выполнения работ, по многоквартирным домам, в отношении которых собственниками принимается решение об обращении с предложением по включению дворовой территории, в границах которой расположены многоквартирные дома, в программу (% собираемости, количество задолжников);
о том, что в период благоустройства дворовой территории, проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома, наружных коммунальных и иных сетей (коммуникаций) не будет производиться.
В случае планируемых вышеуказанных работ информация должна содержать обязательство управляющей организации в срок до 30 ноября года, предшествующего году выполнению работ, предоставить согласованный график производства работ с лицами, которые планируют  производить такие работы.
Все листы заявки и прилагаемые документы на участие в отборе дворовых территорий многоквартирных домов должны быть прошиты и пронумерованы.
Контактное лицо по вопросам направления предложений:
начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Туапсинского городского поселения – Ильиных Николай Викторович, контактный телефон 8(86167) 2-31-62, 2-22-41 .
 

