Туапсинский вокальный ансамбль «Родник» с двумя победами
вернулся с фестиваля «Величай,  душе моя»

С 12 по 20 мая 2016 года в Краснодарском крае проходил тур зональных смотров-конкурсов XII  Кубанского фестиваля православной авторской песни «Величай, душе моя», посвящённый памяти всех Святых в земле Российской просиявших.
[bookmark: _GoBack]Город Туапсе представляли  вокальный ансамбль «Родник» в номинации «Вокальные коллективы» и композитор Юрий Егоров в номинации «Композитор-исполнитель».
Фестиваль проходил в концертном зале Кубанского казачьего хора и в эти дни собрал много почитателей православной песни.  
По результатам творческих испытаний Юрий Егоров стал лауреатом  I степени, как «Композитор», а вокальный  ансамбль «Родник» – лауреатом II степени. 
В фестивале принимают участие (по благословению настоятелей приходов Екатеринодарской и Кубанской Епархии) профессиональные и самодеятельные авторы и исполнители, хоровые ансамбли и коллективы, вокально-инструментальные ансамбли, поэты и чтецы, в репертуаре которых есть произведения православной тематики. Уже стало доброй традицией участие в фестивале православных авторов и исполнителей со всех уголков Кубани. 
Мероприятие способствует утверждению и укреплению православной веры через песнопения и стихи, сохранению и развитию православной духовной песни, расширению и обогащению репертуара коллективов и исполнителей, посредством лучших образцов современной православной авторской песни, ознакомлению жителей края с песенными и поэтическими произведениями православной направленности, выявлению и поддержке талантливых авторов, коллективов, исполнителей православной песни.
Заключительный концерт лауреатов XII Кубанского фестиваля православной авторской песни «Величай, душе моя» состоится 6 июня в городе Краснодар в концертном зале Кубанского казачьего хора. 
