Администрация Туапсинского городского поселения Туапсинского района  сообщает, что  в соответствии  с требованиями  Постановления Правительства РФ  от 25.06.2021года N 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям" с 01 октября 2022 года по 1 ноября 2022 года  проводится общественное обсуждение  проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства  на 2023 год в Туапсинском городском поселении.
В целях  общественного обсуждения  вышеуказанный  проект Программы  профилактики  размещён  на  официальном  сайте  Туапсинского городского поселен7ия Туапсинского района  в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  http://adm.tuapse.ru. в разделе  Муниципальный контроль.
Предложения  принимаются с 01 октября 2022 года по 01 ноября 2022 года.
Способы  подачи  предложений по итогам рассмотрения:
-почтовым  отправлением:352800,Краснодарский край.г.Туапсе,ул.Победы,17;
-нарочным: Краснодарский край,г.Туапсе,ул.Победы,17,кабинет 13;
-письмом  на  электронный адрес : mail@аdmtuapse.ru
Поданные  в период общественного обсуждения  предложения  рассматриваются контрольным (надзорным)органом  с 01 ноября  2022 года по 01 декабря 2022 года.
Требования  к  предложениям:
1.Высказывайте конкретные  замечания  и предложения  к  отдельным частям  документа, к его разделам и приложениям, а также ко всему  проекту в целом.
2.Не  рассматриваются предложения, если они:
-не связаны  с текстом обсуждаемого проекта;
-пропагандируют ненависть по расовому, этническому, половому, религиозному, социальному  признакам.
- содержат оскорбления ,угрозы в адрес  других участников  обсуждения, конкретных лиц или  организаций, нарушают права  несовершеннолетних, причиняет им вред в любой форме;
- распространяют  персональные данные третьих лиц без их согласия;
- содержат нецензурную  лексику и её  производные, а также намёки на употребление  лексических  единиц, попадающих под это определение;
- носят  отвлечённый  характер;
-не содержат законченного высказывания;
- текст нечитаем  либо смысл текста  трудно или невозможно уловить;
-текст не разбит на предложения.



